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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. Діловий туризм посідає одне з пріоритетних 

місць серед різноманітних видів туризму, який приваблює, перш за все, ділові 

кола споживачів відповідного туристичного продукту. Існує ряд факторів, які 

суттєво впливають на вибір певної основної та додаткової послуги, обрання 

країни, місця перебування та задоволення ряду інших потреб ділової людини. 

На сьогоднішній день діловий туризм належить до найбільш видатних 

феноменів ХХІ ст. і є основним сегментом ринку гостинності. Згідно з 

прогнозами ВТО, у найближчі десять років у світі очікується справжній бум 

бізнес-туризму, що зумовлює нагальну необхідність досліджувати ситуацію на 

ринку туристичних послуг, аналізувати позитивні та негативні факти, 

з’ясовувати фактори впливу на результати та наслідки реалізації певних планів, 

заходів тощо. 

Діловий туризм є однією з основних і швидко зростаючих галузей 

світової економіки. Завдяки безпрецедентному швидкому зростанню діловий 

туризм визнаний економічним явищем ХХ століття. Діловий туризм відіграє 

важливу роль у розвитку національної економіки та сприяє її інтеграції у 

світовий економічний ринок. Без активного обміну інформацією, без оволодіння 

новими технологіями, без підвищення кваліфікації з бізнес-освіти на всіх 

рівнях, без участі в міжнародних конференціях, семінарах, виставках 

неможливий сучасний бізнес. Всі ці показники входять в сферу ділового 

туризму. Через цю галузь в економіку вливаються нові ідеї, завойовуються нові 

ринки. 

За останні десять років ця галузь інтенсивно розвивалася у світовій 

туристичній сфері, і її доходи займають високу частку в структурі доходів від 

міжнародного туризму, в деяких країнах вони відіграють важливу роль у 

національному бюджеті, а в деяких провідну роль відіграє ситуація. 

Відповідно, в останні десятиліття зовнішньоекономічна географія 

проводила дослідження зародження та розвитку ділового туризму, основний 
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показник статистики Всесвітньої туристичної організації – швидкість прибуття, 

прибутковість. 

Метою дипломної роботи бакалавра є висвітлення питань, що пов’язані з 

аналізом теоретичних розробок по питанню розвитку ділового туризму, поняття 

про діловий туризм, класифікація та значення ділового туризму, сучасний стан 

розвитку ділового туризму в Україні та за кордоном. 

Для досягнення окресленої мети вирішувалися наступні завдання: 

 розглянути теоретичні основи розвитку ділового туризму; 

 проаналізувати особливості розвитку ділового туризму; 

 охарактеризувати сучасний стан і перспективи розвитку ділового туризму 

в Україні та за кордоном. 

Об’єкт дослідження – діловий туризм як сучасний напрям підвищення 

конкурентноспроможності території. 

Предметом дослідження даної бакалаврської роботи виступає аналіз 

сучасного стану розвитку ділового туризму в Україні і світі.  

Методи дослідження. Наукова робота виконана за допомогою наступного 

методичного апарату: історичного методу, методу аналізу літературних джерел, 

статистичного методу. 

Структура роботи. Бакалаврська робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаної літератури. 
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ВИСНОВКИ 

 

Частка ділового туризму в структурі доходів від міжнародного туризму 

зростає. Це робить регіон привабливим для розвитку різноманітних форм 

заснування та додаткового підприємництва на світовому ринку туристичних 

послуг. З іншого боку, концепція інноваційного розвитку світової економіки на 

основі глобалізації, інтеграції та співпраці створила сприятливі умови для 

участі України в міжнародному туризмі, розвитку нових туристичних 

напрямків, внутрішнього туристичного ринку, що стимулюватиме 

макроекономічне зростання.  

Сучасний туризм комерційного призначення став найперспективнішим 

видом туризму завдяки його міжсезоння, передбачуваності, 

клієнтоорієнтованості та високого доходу. Основною перешкодою для розвитку 

ділового туризму є відсутність належної готельної бази. Інфраструктура та 

інформаційне обладнання туристичних об'єктів не відповідає сучасним 

вимогам. 

У той же час, матеріально-технічні основи будинків престарілих 

застаріли. У туристичній галузі бракує кваліфікованих кадрів з відповідним 

досвідом. Відсутня злагоджена система просування українських туристичних 

продуктів на світовий ринок, бракує реклами українських курортів.  

Звичайно, особливого значення набула проблема пошуку джерел 

фінансування всієї туристичної галузі, особливо розвитку ділового туризму. 

Україна все більше приєднується до міжнародних організацій для проведення 

європейських і світових форумів, спортивних змагань і чемпіонатів, їй 

необхідно швидко змінити ситуацію та покращити свої послуги для розвитку 

ділового туризму.  

Висновки. Міжнародний діловий туризм становить важливу складову 

світової економіки, яка сприяє створенню нових робочих місць, збільшенню 

обсягів зовнішньої торгівлі та залученню інвестицій, розвитку суміжних 

галузей, таких як готельно-ресторанний бізнес, транспорт тощо. Особливості 
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міжнародного ділового туризму включають специфічні потреби та цілі ділових 

туристів, такі як: доступ до сучасних бізнес-інфраструктур, комфортне 

проживання в ділових готелях, можливість проведення важливих ділових 

зустрічей і заходів, а також доступ до швидких і надійних транспортних засобів. 

Розвиток інфраструктури, конференц-центрів, бізнес-готелів, а також 

пропозиція спеціалізованих послуг для ділових туристів є ключовими 

аспектами успішного розвитку ділового туризму. 

Ділові туристи кажуть, що вони частіше (62%) у 2022 р. поєднували 

ділові та особисті подорожі (тобто подорожі з метою відпочинку), ніж у 2019 р., 

42% додають додаткові дні відпочинку до своїх ділових поїздок, а 79% цих 

мандрівників зупиняються в одному й тому самому житлі під час ділової та 

туристичної частин своєї подорожі. Тому важливо враховувати побажання 

туристів щодо планування турів, які спрямовані на реалізацію бізнес-цілей, у 

сукупності з рекреаційними можливостями традиційного відпочинку. У 

створенні методичного підґрунтя для планування гібридних турів, на наш 

погляд, полягають перспективи подальшого наукового пошуку 

Висновки та перспективи подальших досліджень. Отже, сьогодні діловий 

туризм є одним із провідних і динамічно розвинених видів світового 

туристичного бізнесу, що підтверджено історичними фактами та аналізом 

сучасного стану цього виду туристичних послуг. При цьому варто враховувати 

зовнішні та внутрішні фактори розвитку країн світу, які є намір відвідати, адже 

необхідність врахування факторів безпеки є одним із найвагоміших чинників 

для розвитку ділового туризму в усіх його проявах (бізнес-тури, інсентив-тури, 

фестивалі та інша різноманітність ділового туру). Сучасний туризм із діловою 

метою стає найбільш перспективним видом туризму в силу своєї 

позасезонності, прогнозованості, орієнтації на клієнта з високим рівнем доходу. 

Завдяки небачено швидким темпам росту кількості ділових контактів, сфера 

ділового туризму у світі оформилась в самостійну високоприбуткову галузь 

економіки, яка має свої асоціації, друковані видання, наукові й освітні установи.  

Важливе значення для розвитку цього виду туризму має стан інфраструктурного 
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забезпечення подорожуючих, ділових кіл, що зумовлює приділяти увагу якості, 

зокрема, готельних, ресторанних послуг. 

Для забезпечення вимог спеціальних фахових заходів, зокрема участь у 

проведенні або відвідування виставкових заходів, ярмарок, виникає потреба в 

спеціальному обладнанні, інженернотехнічних засобах, сучасних іннноваційних 

комунікаціях. 

Таким чином, можливо констатувати про перспективи розвитку сегменту 

ділового туризму в країнах світу, його вплив на мотивацію до удосконалення 

методів, засобів і технологій організації та безпосереднього надання 

відповідних послуг із урахуванням потреби комплексності, системності та 

інноваційних технологій. 
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